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I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

1/1. Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal
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Melléklet: Ügyintéző: Előzmény:

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) fenntartásában 
működő Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék (a továbbiakban: JEB) elkészítette a 2024. évre vonatkozó szakmai 
tevékenységüket, gazdálkodásukat tartalmazó írásos beszámolóját. A JEB a kisgyermekek érdekeit szem előtt 
tartva, a jogszabályi előírásoknak és a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő­
testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) döntéseinek megfelelően végzi az Alapító okiratában rögzített 
kötelező és önként vállalt feladatokat.
A bölcsődei nevelés-gondozás célja a gyermek testi-lelki harmóniájának, kiegyensúlyozott fejlődésének 
elősegítése. A személyi és tárgyi feltételek megteremtésével a JEB lehetőséget biztosít a kisgyermekeknek az 
önfeledt játékra, nyugodt pihenésre, az egészséges életmód megalapozására.
A JEB a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a 
továbbiakban: Gyvt.) meghatározottak szerint, kötelező önkormányzati feladatként hét telephelyen 492 
férőhelyen végez bölcsődei ellátást, mint személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást. Az 
alapellátáson túl sok egyéb gyermeknevelést segítő szolgáltatással is segíti a családokat. Önként vállalt 
feladatként térítésmentesen Biztos Kezdet Gyerekházat és játszóházat működtet, otthoni gyermekgondozást 
végez, lehetővé teszi a fejlesztő eszközök és alapvető gyermekgondozási eszközök kölcsönzését, prevenciós 
fejlesztő programokat, pszichológus tanácsadást, gyógypedagógiai és korai fejlesztést, valamint integrált 
szülő- csecsemö/kisgyermek konzultációt biztosít és a fejlődési ütem korai szűrését végzi. Térítési díj 
ellenében időszakos gyermekfelügyeletet lát el a felmerülő igényeknek megfelelően, mind a hét bölcsődei 
telephelyén.
A JEB munkanapokon 06:00 - 18:00 óra között biztosítja a gyermekek nevelését, gondozását.
A Gyvt 42. § (3) bekezdése szerint „bölcsődei ellátás keretében a sajátos nevelési igényű gyermek, valamint 
a korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermek nevelése és gondozása is végezhető. ”
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Az intézményben a személyi és tárgyi feltételek biztosítottak bölcsődei nevelés-gondozás ellátásához, a 
gyermekek érzelmi fejlődésének, szocializációjának és egészséges életmódjának megalapozása érdekében.

1. Személyi feltételek
Munkavállalói engedélyezett létszám
2024.04.01.-től 202 fő ebből szakmai: 164 fő 

egyéb: 38 fő
Foglalkoztatottak éves (munkajogi) átlag létszáma
teljes munkaidős 196 fő
részfoglalkozású 4 fő 3 álláshelyen 6 

órában; 7 fő 3,5 
álláshelyen 4 órában)

Üres álláshelyek száma (átlagosan) 2,5 fő
Nyári diákmunkás 2 fő
Tanulószerződéssel foglalkoztatott Ofő
Szakképzési munkaszerződéssel 
foglalkoztatott

153 fő

Megbízási szerződéssel
foglalkoztatottak száma

Ofő

2. Tárgyi feltételek
A JEB székhelyén és tagintézményeiben 2024. évben történt fontos beruházások, felújítási munkálatok: 
Nagy karbantartási, javítási munkák:
- Babóca Bölcsőde hosszú folyosójának, udvari előterének, bejárati részének burkolása,
- Biztos Kezdet Gyerekház Koszorú utca 15. szám alatti játszóudvarának teljes felújítása,
- Gyermekkert Bölcsőde műemléki épületének fa bejárati ajtajának restaurálása,
- Főzőkonyhák festése 4 telephelyen (Mini-Manó Bölcsőde, Gyermekkert Bölcsőde, Játékvár Bölcsőde, 
Katica Bölcsőde),
- Gyermekkert Bölcsőde, valamint a Babóca Bölcsőde nyílászáró szerkezeteinek javítása.
A kisgyermeknevelők, dajkák, mosónők részére vásároltunk kifejezetten a bölcsődei korosztályhoz illeszkedő 
(„mintás”) köpenyeket, tunikákat, valamint a tálaláshoz szükséges kötényeket, ezzel is erősítve a bölcsődei 
egységes arculatot.
A folyamatos működés biztosításának érdekében a javítások és karbantartási munkálatok a szükségleteknek 
megfelelően minden tagintézményben elvégzésre kerültek, melynek érdekében a karbantartáshoz szükséges 
alapanyagok is beszerzésre kerültek. A szakértelmet igénylő műszaki problémák kezelését a Józsefvárosi 
Gazdálkodási Központ Zrt. és szerződéses partnereik végezték, így sor került karbantartási-állagmegóvási 
munkálatokra. A kötelező rovar- és rágcsálóirtás minden telephelyen megtörtént.
A szakmai munka elősegítése érdekében minden bölcsőde részére vásároltak gyermekkönyveket, különböző 
fejlesztő játékokat, udvari játékokat, nagymozgást segítő fejlesztő eszközöket

3. Bölcsődei ellátás 2024. évi statisztikai adatai

3.1 . Kihasználtság

A bölcsődék feltöltöttsége 2024 évben átlag 69 %-os volt. Ez éves szinten átlag 342 fő beíratott gyermeket 
jelentett. 2024. 01. 01. - 2024. 12. 31. között összesen 347 felvételi kérelmet nyújtottak be a kerületben élő 
szülők. Ebből felvételt kértek január és december közötti időszakban történő beszoktatással 308 gyermeknek, 
39 gyermeknek 2025. január-februárra kérték a beszoktatás kezdetét.
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3.2 Demográfiai adatok

A JEB bölcsödéiben gondozott gyermekek demográfiai adatai 2024.01.01. - 2024.12.31. közötti időszakban.

Mini-
Manó

Babóca Játékvár Gyermekkert
Fecsegő- 
tipegök

Tücsök­
lak

Katica

fő fő fő fő fő fő fő
2024. évben bölcsődei 
jogviszonnyal 
rendelkező gyermekek 
száma összesen:

120 31 99 84 58 62 69

ebből:
fiú: 62 17 56 42 30 28 44

lány: 58 14 43 42 28 34 25
Összesen főből 

(életkori megoszlás):
2020. évben született: 8 0 6 5 20 1 7
2021. évben született: 59 5 37 38 22 18 28
2022. évben született: 38 14 46 31 26 33 29
2023. évben született: 15 8 8 9 8 9 5
2024. évben született: 0 4 2 1 0 1 0

2024. év folyamán a JEB bölcsödéiben a 492 férőhelyen 523 fő gyermek rendelkezett bölcsődei 
jogviszonnyal, figyelembe véve az év során beíratott gyermekeket, a folyamatos jogviszonnyal rendelkező 
gyermekeket és a megszűnt jogviszonyú gyermekeket.
A bölcsődei jogviszonyok megszűnésének oka néhány esetben lakóhely változtatás, nagyobb részt óvodába 
iratkozás volt.

3.3 Étkezési térítési díjak

A bölcsődékben a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának összege a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások térítési díjairól szóló 56/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletben került meghatározásra, mely 
összeg a Gyvt. szabályai szerint évente felülvizsgálatra kerül. Az étkezési napok számának alakulása 2024. 
01. 01. napjától 2024. 12. 31. napjáig az alábbi elszámolás alapján:

fizetősök 100% kedvezményben 
részesülők

étkezési 
nap fö étkezési nap fö

Mini-Manó 1 333 6 8 034 35
Babóca 131 1 5 706 25
Játékvár 4 238 18 5 634 24
Gyermekkert 3 222 14 4 794 21
Fecsegö- 
tipegők 1 942 8 4 116 18
Tücsök-lak 2 673 12 6 065 26
Katica 1 235 5 5 864 25
összesen 14 774 64 40 213 174
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A gyermekétkeztetés esetében nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek korszerű, egészséges és 
kiegyensúlyozott étkeztetésre. Az előírt napi energiaszükséglet 75%-át napi négyszeri étkezéssel (két fő- és 
két kisétkezés) biztosítják.

4. Bölcsődei mindennapok
4.1. Kapcsolat a szülőkkel

A bölcsődei nevelés alapvető része a család és a bölcsőde jó kapcsolata. Együttműködésükben egyenrangú 
partnerek, hiszen a közös cél, a gyermek harmonikus fejlődése. Minden lehetőséggel támogatják a családok 
egységének megóvását, amihez különböző témákban szerveztek beszélgetéseket, előadásokat. Kiemelten 
fontosnak tartják a folyamatos párbeszédet, ezért minden nap biztosítják a szülők számára a lehetőséget, hogy 
megosszák velük észrevételeiket, kérdéseiket vagy éppen sikereiket. A szoros együttműködés által a 
gyermekek biztonságos, szeretetteljes és fejlesztő környezetben nevelkedhetnek.

4.2. Zenei nevelés

2024. évben folytatódott a JEB zenei nevelés projektje. A zenei munkatárs a gyermekek nagy örömére minden 
gyermekcsoportban előre meghatározott rendszer szerint tartotta meg a programját. A gyermekek és a 
kisgyermeknevelők is szívesen vettek részt a zenei foglalkozásokon. A bemutatott hangszerek a gyermekek 
érdeklődését felkeltették, számos ritmus és húros hangszer rezgésvilágát ismerhették meg a foglalkozások 
alkalmával. Szívesen pengették meg a gitárt és próbálták ki az egyéb hangszereket.

4.3. Környezeti nevelés

A bölcsődék minden évszakban lehetőséget biztosítanak az udvarokon a közvetlen természeti környezet 
jelenségeinek élmény alapú megfigyeléséhez, így az udvaron a gyermekeknek lehetőségük van tavasszal 
virágokat, fűszernövényeket ültetni és ápolni. Az őszi időszakban megismerkedhetnek a falevelekkel, 
termésekkel, amiket megfigyelhetnek, A bölcsődéinkben madáretetőket készítettek és helyeztek ki, így 
ismerkedtek a gyermekek az udvar élővilágával. A bölcsődék udvarain egy-egy komposztláda is elhelyezésre 
került. A környezeti nevelés megjelenik az alkotó-, zenei- és irodalmi kezdeményezések témájában, így a 
gyermekek egész napját körülöleli a téma, továbbá a természethez kapcsolódó mondókák, dalok, mesék és 
versek segítik az élmények feldolgozását, az ismeretek elmélyítését. Fontosnak tartják, hogy a gyermekek már 
korai életkorban megismerkedjenek a környezet védelmének alapelveivel, a természet szeretetével és 
tiszteletével. Ezáltal olyan pozitív szemléletmódot alakítanak ki bennük, amely későbbi életük során is 
meghatározó lehet.

4.4. A sajátos nevelési igényű és korai fejlesztést igénylő gyermekek nevelése

A JEB-nél az elmúlt két évben több lépcsőben álláshelybővítés történt a gyógypedagógiai területen és 2024. 
március 01. napjától 3 fő gyógypedagógus álláshellyel rendelkezik az intézmény. A kisgyermekek ellátásában 
fontos feladat a normál fejlődésmenettől való eltérés korai felismerése, a hátrányok és következményeik 
enyhítésére való törekvés. A bölcsödében dolgozó gyógypedagógusok ismerik a fejlesztő munka elméleti 
összefüggéseit, a különféle fejlesztőprogramok, gyakorlatok módszertani elveit, illetve azok gyakorlati 
végrehajtásának formáit. Munkájuk során együttműködnek a kisgyermeknevelökkel, szülőkkel és fejlesztő 
szakemberekkel. Gyógypedagógusaink folyamatos szűrésekkel, megfigyelésekkel, csoportos és egyéni 
fejlesztőprogramokkal segítik a gyermekek fejlődését.

2024-ben összesen 171 fő gyermek igényelt különböző gyógypedagógiai fejlesztést vagy nyomon követést, 
konzultációt, 83 esetben vettek fel SEED (Social-Emotional Early Development Scale) mérést, amely egy 
olyan értékelési eszköz, amelyet a kisgyermekek szociális és érzelmi fejlődésének mérésére használnak. Célja, 
hogy segítsen a pedagógusoknak, gondozóknak és szülőknek megérteni a gyermekek érzelmi állapotait, 
kapcsolatteremtési készségeit és szociális kompetenciáit fejlődési skálát is, 12 gyermek részesült komplex 
korai fejlesztésben, továbbá 6 gyermeket dinamikus szenzoros integrációs megsegítésben részesítettek.

A gyermekvédelmi feladatokat ellátó szervezetek több alkalommal kértek a gyermek ellátottságára, 
gondozottságára, életkorának megfelelő fejlettségére, fejlődésére, gyermekvédelmi problémákra utaló jelekre, 
a szülök intézményünkkel való kapcsolatára vonatkozó tájékoztatást, pedagógiai szakvéleményt a 
bölcsődéinktől. 2024. évében 25 alkalommal került szakvélemény kiállításra.



5. Biztos Kezdet Gyerekház

A Biztos Kezdet Gyerekház gyerekvédelmi alapellátást szolgáltat a Gyvt. 38/A. § (1) bekezdésében 
foglaltaknak megfelelően. A gyermekek esélynövelő szolgáltatásainak szakmai feladatairól és működésűk 
feltételeiről szóló 40/2018 (XII.) EMMI rendelet szerint a Gyerekház gyermekek esélynövelő szolgáltatása, 
amely elsősorban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, hátrányos helyzetű, vagy 
halmozottan hátrányos helyzetű óvodáskort még el nem ért gyermekek egészséges fejlődéséhez biztosítja a 
képesség-kibontakoztató foglalkozást, állapotfelmérést, fejlesztést a szülőknek, elsősorban az anyukáknak a 
gyermekkel együtt történő részvételével.

A 2024-es évben a csoportos foglalkozásokat, fejlesztő programokat a megszokott heti tematikus terv alapján 
szervezték és tartották meg. A szülőket ügyintézésben segítették, adományokat fogadtak és adtak át, szükség 
esetén egyéni fejlesztésekben támogatták a családokat. A szülök továbbra is igénybe vették a Gyerekház 
mosási és szárítási szolgáltatását a telefonálási és internet használati lehetőséget.
2024. évben 36 fő gyermek látogatta rendszeresen a Gyerekházat és vette igénybe a szolgáltatásokat. A 
rendszeresen bejáró gyermekek közül 14 fő gyermek a VIII. kerület szegregációval veszélyeztetett területén 
él életvitelszerűen. A rendszeresen bejáró gyermekek közül 15 fő gyermek rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő, további 7 fő gyermek családja alacsony jövedelmű és/vagy gyermekjóléti 
alapellátásban részesül és/vagy eltérő fejlödésű gyermeket nevel.

6. Pályázatokon való részvétel

JEB-nél 2024-ben folytatódott az Erasmus+ KA220-SCH - Cooperation partnerships in school education; 
Sustainability and interculturality in 0-3 early childhood education and care: SUSIEE; Fenntarthatóság és 
interkulturalitás a 0-3 koragyermekkori nevelésben és gondozásban. A program megvalósítása 2023. 
december 15. - 2025. december 14. között zajlik 24 hónapon át. A pályázat megvalósításához a JEB 27.333,- 
EUR támogatást nyert el. A projektet spanyol, olasz és magyar partnerek valósítják meg. A pályázat 
előfinanszírozott, önrész nem terheli, a teljes költségvetése 250.000 EUR. A program keretén belül többek 
között nemzetközi konferenciák kerülnek megtartásra, Palermóban, Budapesten, Barcelonában, és Bilbaóban.

7. Ellenőrzések

A bölcsődevezetők a 2024. évben is rendszeresen ellenőrizték a gyermekcsoportokban zajló munkát (otthonos 
környezet megteremtése, napi tevékenység rendszeressége, szokások kialakítása, betartása, játék feltételeinek 
megteremtése, érzelmi biztonság kielégítése, szeretetteljes légkör biztosítása, kisgyermeknevelö elfogadó 
magatartása, szociális kapcsolatok elősegítése). Továbbá folyamatosak voltak az intézmény működéséből 
fakadó adminisztrációs feladatok, a leltár, az élelemraktár készleteinek és a HACCP szabályainak való 
megfelelés ellenőrzései is.

A JEB saját belső ellenőrzései:

- Duális képzés keretében tanulók gyakorlati napjának ellenőrzése
- KJT-s gyakornok minősítő vizsgáját megelőző megfigyelések
- Pedagógus gyakornok felkészülésének megfigyelése
- Kisgyermeknevelök által vezetett szakmai dokumentáció ellenőrzés minden bölcsödében

• Budapest Főváros Kormányhivatala 2024. első negyedévében a Biztos Kezdet Gyerekház 
működésével kapcsolatban teljeskörű ellenőrzést tartott, melynek eredményeként hiányosságot nem 
tárt fel.

• A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 2024 évben hatósági ellenőrzést tartott a duális képzés 
tárgyában.

• Főzőkonyhák ellenőrzése:
2024. március 21. napján Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal ellenőrzést tartott a Játékvár 
Bölcsőde főzőkonyhájában. A minősítés eredménye 91%-os, jeles.
2024. április 08. napján Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal ellenőrzést tartott a Babóca 
Bölcsőde főzőkonyhájában. A minősítés eredménye 90%-os, jeles.

- 2024. november 15. napján Pest Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszer higiéniai ellenőrzést tartott a 
Tücsök-lak Bölcsőde főzőkonyhájában. Az ellenőrzés során mindent rendben találtak.



• A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ belső ellenőre 2024. októberében 
ellenőrzést tartott a „JEB Weboldali megfelelés, közzétételi kötelezettségek teljesítésének ellenőrzése” 
tárgyában. Az ellenőrök három megállapítást tettek, melyre intézkedési terv készült, melynek 
végrehajtása megtörtént.

8. Költségvetési adatok intézményi szinten összesítve
A JEB 2024. évi beszámolójának pénzügyi-költségvetési adatait a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ Gazdasági Szervezete biztosította. A bölcsődék finanszírozását a fenntartói, a 
központi irányítószervi támogatás és a szülők által befizetett személyi térítési díjak bevétele biztosítja.

Bevételek: Az államtól 2024-ben módosított előirányzatként kapott központi támogatás 921.293.229 Ft volt, 
amihez az Önkormányzat irányítószervi támogatásként és felhalmozási támogatásként a JEB működtetésére 
együttesen 1.266.102.259 Ft-ot állapított meg.

Megnevezés
Eredeti 

előirányzat 2024

Módosított 

előirányzat 2024
Teljesítés 

2024

Teljesítés(a 
módosított 
előirányzat 

alapján)

(%)

Támogatás áht-n belülről 31 198 083 33 953 200 33 953 200 100,00%

Intézményi működési bevételek 62 723 295 65 306 786 76 866 253 117,70%

Működési célú átvett pénzeszközök - 5 689 309 5 689 309 100,00%

Költségvetési bevételek összesen 93 921 378 104 949 295 116 508 762 111,01%

Előző évi költségvetési maradvány 
igénybevétele 64 486 135 64 486 135 100,00%

Központi, támogatás n.a. 921 293 229 921 293 229
100,00%

Irányítószervi támogatás n.a. 1 243 257 057 1 022 828 073 82%

Irányítószervi felhalmozási támogatás n.a. 22 845 202 22 486 713 98%

Központi és irányítószervi támogatás 
összesen 1 976 940 880 2 187 395 488 1 966 608 015 89,91%

Finanszírozási bevételek összesen 1 976 940 880 2 251 881 623 2 031 094 150 90,20%

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
(Költségvetési bevételek összesen és 
Finanszírozási bevételek összesen) 2 070 862 258 2 356 830 918 2 147 602 912 91,12%

A támogatás áht-n belülről a duális képzéshez kapcsolódik, mely összeg a tanulók létszámához és a) gyakorlati 
napokhoz igazodik. A 2023. évi teljesítéshez viszonyítva az áht-n belülről érkező támogatás emelkedett, mely 
a tanulók létszámának növekedésével indokolható. Az Intézményi működési bevételek minimálisan ugyan, de 
emelkedtek (tavalyi évhez képest 3.957.748 Ft-tal), mely a biztosítói kártérítéssel, fizetős szolgáltatások 
többlet igénybevételével és az előző évek költségek visszatérülésével indokolható.



Kl intézményi működési bevételként a bölcsödéi ellátáshoz kapcsolódó étkezési és gondozási térítési díjak, a 
dolgozók étkezési térítési díja, a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (Népkonyha), 
Ezüstfenyő gondozóház részére biztosított étkeztetés ellenértéke, illetve a népkonyha részére történő ellátás 
került tervezésre. A módosított előirányzat oka az előre nem tervezett év közben befolyt biztosítói 
kártérítésekből befolyt bevételek.

A működési célú átvett pénzeszközök módosított előirányzata az ERASMUS program kiadásaira átutalt 
támogatás miatti forráscseréböl, az ERASMUS pályázataiból keletkezett bevételből ( 1.000.000,- Ft), valamint 
a Karácsony Sándor Közalapítvány által elnyert pályázat alapján fedezet biztosítása a Biztos Kezdet 
Gyerekház támogatási szerződésben szereplő nyári tábor, szakmai programok fedezetének biztosításából 
tevődik össze.

Kiadások:

Megnevezés
Eredeti 

előirányzat 2024

1 455 572 468

Módosított 
előirányzat 2024

1 632 470 676

Teljesítés 2024

1 532 394 106

Teljesítés (a 
módosított 
előirányzat 

alapján)

(%)

93,87%Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő 
járulékok és szociális 
hozzájárulási adó

218 515 913 243 290 533 232 394 565 95,52%

Dologi kiadások 375 674 368 438 708 543 321 389 629 73,26%
Egyéb működési célú 
kiadások

0 1 007 951 1 007 951 100,00%

Működési kiadások 
összesen

2 049 762 749 2 315 477 703 2 087 186 251 90,14%

Beruházások 21 099 509 26 362 955 22 243 146 84,37%

Felújítások 0 14 990 260 14 990 260 100,00%
Felhalmozási kiadások 
összesen:

21 099 509 41 353 215 37 233 406 90,04%

KIADÁSOK
ÖSSZESEN (működési 
kiadások és
felhalmozási kiadások)

2 070 862 258 2 356 830 918 2 124 419 657 90,14%

A személyi juttatások tekintetében emelkedett év elején a bérminimum és minimálbér, valamint a pedagógus 
bérek több lépcsős emelése is tovább folytatódott. A 2024. évben két alkalommal is részesültek a 
munkavállalók jutalomban.
A JEB engedélyezett álláshelye 2024. április 01. napjától 199 főről 202 főre változott (1 fő gyógypedagógus, 
1 fő művészeti munkatárs, 1 fő gyerekház munkatárs, ezáltal többletfedezet vált szükségessé 13.481.600.- Ft 
+ szocho összegben).

9. Intézményvezetői értékelés

A vezetői értékelés alapján megállapításra került, hogy az intézményi Szakmai programban foglaltak 
teljeskörűen megvalósultak. A nevelési év kiemelt motívuma a kapcsolattartás a családokkal, így a 
kisgyereknevelők megismerik a gyermekeket körülvevő szociokulturális közeget, hagyományokat, 
szokásokat és ezeket tiszteletben tartva, inkluzív módon hozzák létre a nevelési környezetet.
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Az intézményvezető a munkatársak számára mentálhigiénés és rekreációs programokat szervezett, amiben 
központi helyet foglal el a zenepedagógus által tartott nagyon közkedvelt „hangtálas” relaxációs program, 
továbbá az egyéni vagy csoportos szupervízió igénybevétele.
A gyermekorvosi szerződés újrakötésével forrás szabadult fel, melyet szupervízió szolgáltatás vásárlására 
tudtak fordítani 2023 őszétől. Csoportos és egyéni támogatást vesznek igénybe a vezetők, illetve azok a 
dolgozók, akiknél a kiégés, elfáradás tüneteit tapasztalják. E lehetőség újszerű és nagy segítség a dolgozók 
számára, melyen örömmel vesznek részt.

A 2024. évben tervezett pedagógiai és egyéb innovációs tervek közül az alábbi programok megvalósítása 
zajlott sikeresen:

Az Erasmus+ KA220-SCH - Cooperation partnerships in school education Fenntarthatóság és 
interkulturalitás a 0-3 koragyermekkori nevelésben és gondozásban Sustainability and interculturality 
in 0-3 early childhood education and care: SUSIEE
A program megvalósítása 2023. december 15. - 2025. december 14. között zajlik 24 hónapon át. A 
pályázat megvalósításához a JEB 27.333,- € támogatást nyert el. A projektet spanyol, olasz és magyar 
partnerek valósítják meg.
Az EduLAB 0-6 Felfedező gyermek - játékos természettudomány a Mini-Manó Bölcsödében 
zavartalanul működik. Hétköznap a bölcsödés gyermekek, a Biztos Kezdet Gyerekházat látogató 
családok és a közeli óvodások számára érhető el. Szombatonként pedig a kerületi lakosok számára 
regisztrációt követően térítésmentesen biztosítja a labor a heurisztikus pedagógiára épülő programját. 
A pedagógusok megbízási szerződéssel a fenntartó támogatásával segítik a családokat.
A problémakezelést segítő „esetmegbeszélő” csoportok munkája folytatódott. Az egyes, nehézséget 
okozó esetek a saját bölcsödén belül kerültek megbeszélésre.
2024. évben is folytatásra került a csoportvezető kisgyermeknevelökkel történő konzultációk.
2024. évben is folytatódott az együttműködési megállapodás a Semmelweis Egyetemmel az üres 
férőhelyek jobb kihasználása érdekében, 10 gyermek nevelése folyt a bölcsődékben. Cserébe a JEB 
munkavállalói egészségügyi szűrését kaptak 2024. évben is. 2024-ben nyolc fajta szűrésre 50 fő 
munkatársunk jelentkezett, összesen 123 vizsgálatot végeztek el az egyetem dolgozói.
A Gyermekkert Bölcsödé megkapta a minősített Montessori Bölcsőde címet. Egy csoportszoba 
berendezését kialakítottuk és elindult a program.
Szülői elégedettségi kérdőívet vettünk fel, melynek eredménye röviden az alábbi:
A kérdőívet 174 fő töltötte ki, melynek
92%-a teljesen elégedett a bölcsődei jelentkezéssel és beiratkozással kapcsolatos tájékoztatással, 
ügyintézéssel,
92%-a teljesen elégedett a kisgyermeknevelök munkájával,
95%-a elégedett a gyermeke és a kisgyermeknevelö ..kapcsolatával”
80%-a teljesen elégedett az étrenddel (szöveges formában az alábbi megjegyzések voltak: a 
reformétlappal nem elégedett maradéktalanul, tízórai limonádé nem elegendő, túl sok a hozzáadott 
cukor, egyéb szöveges indoklás nem volt).

A JEB 2024. évről szóló beszámolója az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. A beszámoló alapján 
megállapítható, hogy a JEB munkatársai magas színvonalú szakmai munkát végeztek a gyermekek minőségi 
nevelése, fejlesztése érdekében.

1/2. Józsefvárosi Aldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer

A 81/2021. (11.25.) számú polgármesteri döntés a bűnmegelőzés elősegítéseként az áldozatvédelemmel 
összefüggésben a Józsefvárosi Aldozatsegítö Szakmai Együttműködési Rendszer (a továbbiakban: JÁSZER) 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat által vállalt működtetésének (ügyviteli és 
adminisztrációs feladatainak) ellátására határozatlan időre a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődéket jelölte ki.
A fentiek értelmében JEB intézményvezetője megküldte a JÁSZER 2024. évi szakmai és pénzügyi 
beszámolóját, mely tartalmazza a 2024. évben megtartott programokat, konferenciákat, képzéseket, az 
eseményeken részt vevő szervezetek felsorolásait, valamint a témák meghatározásait. Az elmúlt év fő 
irányvonala a „gyermekvédelem a jövő generációjáért” volt.

Az alábbi táblázat tartalmazza a JÁSZER saját szervezésű programjait és a résztvevők létszámát.



JÁSZER 2024. évi saját szervezésű programok - résztvevők száma

Program Leírás Dátum Létszám

JÁSZER Team értekezlet 2023. évi beszámoló és 2024. évi tervek elfogadása 2024.02.05 9

Lakossági Program
Lakosság számára két előadás: családon belüli 
erőszak ás áldozatsegítő szolgáltatások 
Magyarországon.

2024.04.09 14

JÁSZER Tréning 2024. 
(Magyarkút)

Háromnapos tréning, tréner által vezetett. Fő témák: 
taranszgenerációs traumák, hordozott tramuák, ACE 
kutatás.

2024.06.19-21. 18

JÁSZER Konferencia
továbbképzés 
(Pilisszentkereszt)

Háromnapos konferencia-továbbképzés, fő témája: A 
jövő generációjáért és a gyermekek lelki 
egészségéért, összesen 17 különböző
előadás/program.

2024.11.12-14 30

Áldozatsegítési alapok

BRFK VIII. kerületi Kapitányság munkvaállalói 
részére érzékeny tő, tájékoztató előadás. JEP 
végrehajtása során megkezdett munka, melyet a 
JÁSZER önállóan is folytat.

2024.11.06 10

Áldozatsegítési alapok

BRFK VIII. kerületi Kapitányság munkvaállalói 
részére érzékeny tő, tájékoztató előadás. JEP 
végrehajtása során megkezdett munka, melyet a 
JÁSZER önállóan is folytat.

2024.11.11 8

Családon belüli erőszak és 
áldozatsegítési alapok
pedagógusok részére

Délutáni program, két előadással: családon belüli 
erőszak és áldozatsegítési alapok.

2024.11.27 17

Összesen: 106

A JÁSZER 2024. évi szakmai és pénzügyi beszámolója az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

A döntés célja, hogy a JEB - jogszabályokkal, az Intézményi dokumentumokkal összhangban elkészített - 
2024. évről szóló beszámolója és a JÁSZER 2024. évi szakmai és pénzügyi beszámolója elfogadásra kerüljön.

II. A döntés pénzügyi hatása
A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel.

III. Jogszabályi környezet
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § 
(3) bekezdése értelmében önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi népszavazás, a képviselő-testület 
felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részönkormányzat testületé, a társulása, a 
polgármester, továbbá a jegyző hozhat.
Az Mötv. 23. § (5) bekezdés 11. pontjában foglaltak szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a 
gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítása.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 6. melléklet 3. pont 3.3.1. alpontja szerint a Képviselő-testület által 
átruházott hatáskörben a Társadalmi Ügyek Bizottság dönt az Önkormányzat által alapított és fenntartott



szociális és gyermekvédelmi, valamint gyermekjóléti és köznevelési intézmény vonatkozásában a szociális és 
gyermekvédelmi, valamint gyermekjóléti intézmény házirendjének, szakmai programjának, szervezeti és 
működési szabályzatának, valamint a működéssel kapcsolatos egyéb dokumentumának jóváhagyásáról, 
módosításáról, az éves beszámoló elfogadásáról, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény téli és nyári 
nyitvatartásáról.

A Gyvt. 94. § (1 ) bekezdése alapján a települési önkormányzat, fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat 
feladata a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése, a 94. § (3) bekezdése szerint a kerületi 
önkormányzat, amelynek területén tízezernél több állandó lakos él, bölcsődét köteles működtetni. A bölcsődei 
ellátásra vonatkozó részletszabályokat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM 
rendelet tartalmazza.
A Biztos Kezdet Gyerekházra vonatkozó szabályokat a A gyermekek esélynövelő szolgáltatásainak szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 40/2018 (XII.) EMMI rendelet tartalmazza.
A Gyvt. 104. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az állami és nem állami intézmény fenntartója a szakmai 
munka eredményességét különösen (...) az intézmény által készített beszámoló alapján értékeli. A Gyvt. 5.§ 
sa) pontja alapján fenntartónak az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt 
szerv, a helyi önkormányzat, a helyi önkormányzatok társulása minősül.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 59. §-a alapján az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A határozat elfogadásához az SZMSZ 33. § (1) bekezdése alapján egyszerű többség szükséges.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága 
...... /2025. (.) számú határozata

a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék és a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Egy üttműködési 
Rendszer 2024. évi beszámolójának elfogadásáról

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy:

1. elfogadja a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 2024. évi szakmai beszámolóját az előterjesztés 1. 
számú mellékletét képező tartalommal.

2. elfogadja a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 2024. évi szakmai és 
pénzügyi beszámolóját az előterjesztés 2. számú mellékletét képező tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 1-2. pont esetében: 2025. április 22.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály, Humán Szolgáltatások
Irodája

Budapest, 2025. április ÄQ?.



Előkészítő szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály Humán Szolgáltatások Irodája 
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1 Az Intézmény adatai

Megnevezés: Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék (a továbbiakban: JEB)
Székhely: 1082 Budapest, Baross u. 112.
Levelezési címe: 1082 Budapest, Baross u. 112.
Telefonszáma: 210-9188; 303-1767
E-mail címe: jeb@bolcsode-bp08.hu
Honlap: www.bolcsode-bp08.hu
OM azonosító: 880013

2 Személyi feltételek

Engedélyezett létszám 2024. évben: 202 fő
Teljes munkaidős: 196 fő (198 álláshelyen)
Részmunkaidős: 4 fő (álláshelyen) 7 fő részmunkaidős 4 órás
Átlagos üres álláshely: 2,5
Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 0 fő,
Közfoglalkoztatott: 0 fő,
Nyári diákmunkás: 2 fő,
Szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatott: 110 fő (összesen 153 db szakképzési 
munkaszerződés 43 főnek 2 szerződése volt, egy az évközi és egy a nyári gyakorlatra)

3 Tárgyi feltételek

A bölcsődei gondozás-nevelés célja a gyermek testi-lelki harmóniájának, kiegyensúlyozott 
fejlődésének elősegítése. A személyi és tárgyi feltételek megteremtésével lehetőséget 
biztosítunk a kisgyermekeknek az önfeledt játékra, nyugodt pihenésre, az egészséges életmód 
megalapozására.

Szakmai anyag:
A szakmai munka elősegítése érdekében minden bölcsőde részére vásároltunk 
gyermekkönyveket, különböző fejlesztő játékokat, udvari játékokat, nagymozgást segítő 
fejlesztő eszközöket, valamint minden bölcsőde a jeles napok megünneplésére (Húsvét, Anyák 
Napja, Mikulás, Karácsony) nettó 50-50 ezer forint keretösszegig vásárolhatott szakmai 
anyagokat.

Üzemeltetés:
A telephelyek részére folyamatosan biztosítottuk a szükséges mennyiségű nyomtató papírt, 
irodaszert, valamint fénymásolók és nyomtatók működéséhez kapcsolódó kellékanyagokat.
Egész évben folyamatosan megvásároltuk a telephelyek működéséhez szükséges üzemeltetési 
anyagokat, továbbá az év végén nagyobb beszerzéseket indítottunk el: minden főzőkonyha 
részére pótoltuk az elhasználódott készleteket: főzőedényeket, badellákat, tároló dobozokat, 
evőeszközöket, poharakat, stb., a főzés és a tálalás folyamatához szükséges új eszközöket 
megvásároltuk.
A nyár elején a Tücsök-lak Bölcsőde, valamint Mini-Manó Bölcsőde tagintézményeiben a 
csoportszobák belső árnyékolás! munkálatai (roletták gyártása és beszerelése) is megtörténtek. 
A kisgyermeknevelők, dajkák, mosónők részére vásároltunk kifejezetten a bölcsődei 
korosztályhoz illeszkedő („mintás”) köpenyeket, tunikákat, valamint a tálaláshoz szükséges 
kötényeket, ezzel is erősítve a bölcsődei egységes arculatot.
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Minden munkavállaló részére vásároltunk egyforma, logózott pulóvert, az egységes megjelenés 
érdekében.

Karbantartás, javítások:
Nagy karbantartási, javítási munkák:
- Babóca Bölcsőde hosszú folyosójának, udvari előterének, bejárati részének burkolása
- Biztos Kezdet Gyerekház Koszorú utca 15. szám alatti játszóudvarának teljes felújítása
- Gyermekkert Bölcsőde műemléki épületének fa bejárati ajtajának restaurálása
- Főzőkonyhák festése 4 telephelyen (Mini-Manó Bölcsőde, Gyermekkert Bölcsőde, Játékvár 
Bölcsőde, Katica Bölcsőde)
- Gyermekkert Bölcsőde, valamint a Babóca Bölcsőde nyílászáró szerkezeteinek javítása

A gondnoki csoportunk a kisebb karbantartási problémákat elhárította, amelyek érdekében 
karbantartási alapanyagokat vásároltunk minden telephely részére. A szakértelmet igénylő 
műszaki problémák megoldásában a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Intézményműködtetési Irodája állt rendelkezésünkre. Szerződéses partnereink a 
szerződésekben foglalt karbantartási-állagmegóvási munkálatokat elvégezték. A negyedéves 
rovar- és rágcsálóirtás minden telephelyen megtörtént.
Egyéb faápolási és udvarfelújítása munkák is elvégzésre kerültek, melyek a lentebb kerülnek 
részletezésre.

Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások:
A JEB nevelési- gondozási munkáját segíti, hogy a Fenntartó döntése alapján önként vállalt 
feladatként biztosítjuk minden bölcsödében a gyermekorvosi jelenlétet, havonta egy 
alkalommal bölcsődénként.
A JEB a 2024 évben kiemelt hangsúlyt fektetett a munkavállalók mentális egészségének 
megőrzésére, melynek keretében szupervíziót biztosított egyéni és csoportos formában 
egyaránt.

Beruházás:
- Informatikai beszerzés keretében összesen 7 asztali gép, 4 laptop, valamint egy tablet került 
megvásárlásra.
- Informatikai fejlesztés indult a 2024 évben, melynek keretében informatikai eszközök 
kerültek beszerzése annak érdekében, hogy a Központi Szervezeti Egység és az egyes 
telephelyek között közös meghajtók kerüljenek kialakításra.
- Egyéb tárgyi eszközök beszerzésére 7.099.613,- Ft+AFA került biztosításra, melyből teljesült 
7.835.582,- Ft+AFA (hűtőgépek, konyhai kisgépek, szőnyegek, porszívó, mosógép, szárítógép, 
mosogatógép stb. kerültek megvásárlásra)

4 A JEB feladata

A JEB tevékenysége során a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a 
továbbiakban: fenntartó) által meghatározott kötelezően végzendő alap és önként vállalt 
feladatok ellátását végzi.
Az intézmény formája: a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) alapján gyermekjóléti alapellátás, gyermekek 
napközbeni ellátásán belül bölcsőde.

Kötelező alapellátás
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A JEB a családban nevelkedő, a szülök munkavégzése, betegsége vagy egyéb ok miatt ellátatlan 
gyermek nappali felügyeletét, gondozását, nevelését napközbeni gyermekjóléti alapellátás 
keretében biztosítja napos bölcsődei szolgáltatásként, hét bölcsödében.

Ónként vállalt alapellátáson túli szolgáltatások
A JEB az alapellátáson túl szolgáltatásként egyéb gyermeknevelést segítő szolgáltatásokkal is 
segíti a családokat.
Térítésmentesen:

- egyéb gyermeknevelést segítő szolgáltatás:
• játszóház, - családi délután
• fejlesztő eszközök, alapvető gyermekgondozási eszközök kölcsönzése,
• prevenciós fejlesztő programok,
• pszichológus tanácsadás,
• integrált szülő- csecsemö/kisgyérmék konzultáció, tanácsadás,
• gyógypedagógiai és korai fejlesztés,
• otthoni gyermekgondozás,
• Biztos Kezdet Gyerekház
• fejlődési ütem korai szűrése,

- egyéb szolgáltatás:
• Népkonyha
• szakképzés
• JÁSZER

Térítési díj ellenében:
- egyéb gyermeknevelést segítő szolgáltatás:

• időszakos gyermekfelügyelet (a felmerülő igényeknek megfelelően mind a hét 
bölcsődében)

4.1 A JEB szervezeti egységei

4.1.1 Központi szervezeti egység
1082 Budapest, Baross u. 112.

A Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék központi irányítása.
Fő feladatok:

- a bölcsődei elhelyezést kérelmező gyermekek előjegyzése, felvétele,
- a szakmai munka megfigyelése, ellenőrzése, a protokoll betartása és betartatása,
- beszerzések lebonyolítása, munkaügyi és gazdasági ügyintézés,
- gondnoki csoport irányítása,
- szakdolgozók képzésének, továbbképzésének felügyelete,
- a bölcsödék/fözökonyhák irányítása, működtetése, ellenőrzése, 
- az önként vállalt feladatok szervezése, irányítása, ellenőrzése.

(otthoni gyermekgondozás, Biztos Kezdet Gyerekház)

4.1.2 Nyilvántartásba vételi engedéllyel rendelkező szakmai szervezeti egységek

Kötelező alapellátás:

Mini-Manó Bölcsőde
Babóca Bölcsőde

1083 Budapest, Baross u. 103/a.
1083 Budapest, Baross u. 117.
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Játékvár Bölcsőde 
Gyermekkert Bölcsőde 
Fecsegö-tipegők Bölcsőde 
Tücsök-lak Bölcsőde 
Katica Bölcsőde 
Főzőkonyha

1085 Budapest, Horánszky u. 21.
1082 Budapest, Nagy Templom u. 3.
1087 Budapest, Százados út 1.
1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 19.
1089 Budapest, Vajda P. u. 37-39
1087 Budapest, Kerepesi út 29/a.

Önként vállalt feladat:
Biztos Kezdet Gyerekház 1083 Budapest, Szigetvári u. 1.

4.2 Kötelező alapellátás - Bölcsődék

Bölcsődéink a három éven aluli gyermek családban történő nevelkedését segítő ellátásként, a 
gyermek és családja helyzetéhez, szükségleteihez igazodóan biztosítanak szolgáltatásokat.

A Gyvt. 42. §-a alapján a bölcsődei nevelési év szeptember 1. napjától következő év augusztus 
31. napjáig tart
A Bölcsődék munkanapokon 06:00 - 18:00 óra között biztosítják a gyermekek nevelését, 
gondozását.

A Gyvt 42. § (3) bekezdése szerint „bölcsődei ellátás keretében a sajátos nevelési igényű 
gyermek, valamint a korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermek nevelése és gondozása 
is végezhető.

4.2.1 Számadatok

Szómagyarázat
Férőhely. Az adott bölcsőde működési engedélyében engedélyezett férőhelyszám.
Beíratott: Az a gyermek, aki érvényes bölcsődei megállapodással (szerződéssel) rendelkezik.
Feltöltöttség'. A beíratott gyermekek számának alakulása az adott bölcsőde férőhelyszáma 
alapján. (Férőhely kihasználtság)
Bölcsődei jogviszonnyal rendelkező gyermekek'. Az adott bölcsödében megállapodással 
rendelkező gyermekek száma éves összesítésben, függetlenül a bölcsőde férőhely számától.

Bölcsődei férőhely: 492 fő
Az SNI igénybevételre figyelemmel a bölcsődei férőhelyek száma 2024 évben átlagosan 472 
fő volt.

4.2.1.1 Férőhely kihasználtság

Az alábbi táblázatban látható 2024. 01.01. napjától 2024. 12. 31. napjáig a bölcsődei egységek 
férőhelyeinek kihasználtsága.
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I H > JÓZSEFVÁROS

Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék I J ■< egyesített 
O JjU bölcsődék

A Bölcsődék feltöltöttsége 2024 évben átlag 69 %-os volt. Ez éves szinten átlag 342 fő 
beíratott gyermeket jelentett.

Kérelmek
2024. 01. 01. - 2024. 12. 31. között összesen 347 felvételi kérelmet nyújtottak be a kerületben 
élő szülők. Ebből felvételt kértek január és december közötti időszakban történő beszoktatással 
308 gyermeknek, 39 gyermeknek 2025. január-februárra kérték a beszoktatás kezdetét.

35 gyermek esetében hiányos kérelem érkezett be, amire nem érkezett hiánypótlás így törlésre 
került. A jelentkezők 90%-a, összesen 312 gyermek esetében teljes kérelmet adtak le és át is 
vették a férőhely biztosításáról szóló értesítő levelet.

4.2.1.2 Gondozási napok száma

Gondozási naj: 
normatív támo

>ok száma bölcső 
gatásnál figyelem

dei telephel 
)e vehető jo

yenként 2( 
gszabály á

)24. 01. 01. - 2024. 12. 31. között, a 
tál engedélyezett 80%-ra figyelemmel:

Műk. 
engedély 
alapján a 

férőhelyek 
száma

Férőhely
80 %-a

2024.01.31. beíratott gyermekek 
száma

(egy napi adat) *

fő fő fő
SNI-s 

gyermekek 
fő

%

Mini-Manó 75 60 61 3
Babóca 75 60 42
Játékvár 74 59,2 56
Gyermekkert 72 57,6 43
Fecsegő- 
tipegök 50 40 29
Tücsök-lak 74 59,2 53 7
Katica 72 57,6 40
Összesen 492 393,6 324 10 69%

*2024. évi normatíva elszámoláshoz szolgáltatott adatok

4.2.1.3 Térítési díjak alakulása

A bölcsődei ellátásért (gondozás, gyermekétkezés) a gyermek törvényes képviselőjének 
személyi térítési díjat kell fizetnie, melyet az intézményvezető állapít meg.
Térítési díjak összegét a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjairól szóló 
56/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet szabályozza (ÖR).
Térítési díj fizetési kötelezettség alóli mentességet a Gyvt szabályozza.

1082 Budapest, Baross utca 112. Tel.:06-l/ 210-9188, Honlap: www.bolcsode-bp08.hu
E-mail: jebfá)bolcsode-bp08.hu
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